







**Concurs repeți.**

Pentru întregirea postului de paroh din parohia de cl. III Fane cu filia Săliște, din protopopiatul Dobra, se publică concurs cu termen de 30 zile de la prima publicare în «Telegraful Român».

Emolumentele împreună cu acest post sânt cele fasonate în coala B. pentru întregirea dotațiunii dela stat.

Petziunile de concurs, înscrise cu documentele proceselor, să se înainteze su semnului ofiului protopresbiterial, iar concurenții să se prezinte cu prealabila încunoștințare a subsemnatului în parohie spre a face cunoștință cu poporul.

Dobra, la 15 Aprilie 1918.

Oficiul protopresbiterial ort. român al tractului Dobra, în conțelegere cu comitetul parohial.

**Ioșif Morariu,**  
protopresbiter.

Ad. Nr. pp. 305/1918. (94) 3-3

**Concurs.**

Pentru întregirea postului de paroh în parohia de clasa a II-a Benjița cu filia Sec, devenită vacantă prin moartea fostului paroh Augustin Cușca, prin aceasta se deschide concurs cu termen de 30 zile de la prima publicare în «Telegraful Român».

Emolumentele împreună cu acest post sânt cele fasonate în coala B. pentru întregirea dotațiunii dela stat.

Cererile de concurs, înscrise conform regulamentului, se vor înainta subsemnatului ofiului în termenul sus indicat, iar concurenții sânt poțtizi, ca pe lângă prealabila încunoștințare a subsemnatului, să se prezinte la biserică în vre-o Duminică sau sărbătoare, ca să fie cunoscuți din partea poporului.

Ciuj, la 28 Martie 1918.

Oficiul protopresbiterial ort. român al Ciului, în conțelegere cu comitetul parohial.

**Talu Roșescu,**  
protopresbiter.

Nr. 71/1918 Of. prot. (96) 3-3

**Concurs.**

Pentru ocuparea postului de paroh din parohia de clasa a II-a din Gheșu-Sinargși prin aceasta se publică concurs cu termen de 30 zile de la prima publicare în «Telegraful Român».

Emolumentele împreună cu acest post sunt cele fasonate în coala B. despre întregirea dotațiunii proiectei prin ajutor de stat.

Concurenții au să-și așterne rugățile concurențiale, înscrise conform normelor în vigoare, la subsemnatului ofiului protopresbiterial în dermul deschis indicat mai sus, și a se prezenta în timpul regulamentar, pe lângă prealabila încunoștințare a subsemnatului protopresbiter, în vre-o Duminică ori sărbătoare la biserică parohială spre a cântă, predica și a se face cunoscut credincioșilor.

Deș, la 9 Aprilie 1918.

Oficiul protopresbiterial ort. român al tractului Deș, în conțelegere cu comitetul parohial competent.

**Teodor Hermann,**  
protopresbiter.

Nr. 310/1918. (95) 3-3

**Concurs repeți.**

Pentru întregirea postului de paroh în parohia de clasa a II-a Juc cu filia Romita și Bred se eșcrie concurs din nou cu termen de 30 zile de la prima publicare în «Telegraful Român».

Emolumentele împreună cu acest post sânt cele fasonate în coala B. pentru congruă. Doritorii de a ocupa acest post au a-și așterne rugățile înscrise conform normelor din vigoare la subsemnatului ofiului protopresbiterial în termenul deschis și a se prezenta poporului în vre-o Duminică sau sărbătoare pentru a cântă, predica și eventual a serv, având a-și anunța prezențarea și protopresbiterului.

Fizeșșanpetru, 19 Martie (1 Aprilie 1918.

Oficiul protopresbiterial ort. român al tractului Ungușă în conțelegere cu comitetul și sinodul parohial concement.

**Pavel Roșca,**  
protopresbiter.

Redactor responsabil Dr. Oeorghe Comșa.

**De vânzare**

Un car de boi, o mașină de tocat paie, cam o sută bucați scânduri folosite, 30 bucați trunchi de stejtar, — toate în bună stare, — se vând cu prețuri ieftine.

Lămuriri se dau în Sibiu, Hontergasse Nr. 11, etaj, între orele 2 și 4 după amiază. (102) 2-2

**Semințe din agrul lui Cristos**

cuvântări bisericești pe toate Duminicile și sărbătorile de peste an, precum și la casuale bisericești, publice și private

de  
**Zacharia Boiu, fost asesor consist., etc.**

**Tomul I:** Cuvântări la Duminicile de peste an.

Cuvântări la praznicele și sărbătorile

**Tomul II:** de peste an, precum și la casuale bisericești.

Cuvântări bisericești la înmormântări, parastase și alte festivități cunavabile.

**Tomul III:** Adana de lecturi biblice pentru cuvântări funebreale.

**Cuvântări funebreale și memoriale.**

Prețul: de fiecare tom **3 Coroane** plus porto postal recomandat 60 fil.

**„Biblioteca Șaguna“**

Redactată de Dr. I. Lupaș, Săliște.

Nr. 16-36.

**Mângâiați poporul!**

Cuvântări bisericești

de

**Dr. Ioan Lupaș**

și alți preți din protopopiatul Săliștei.

Se află de vânzare la **Librăria Arhidiecezană în Sibiu-Nagyszeben.**

Prețul unui exemplar: Broșat cor. 2-50, legat cor. 3-—, porto 20 fileri.

A aparut și se află de vânzare la Librăria Arhidiecezană din Nagyszeben—Sibiu :

**Tipical bisericii ortodoxe**

Intocmit pentru trebuințele preoților români și ale elevilor seminariilor

de  
**Aurel Popoviciu,**  
duhovnic-eccom seminarial, instructor de cântări bisericești și de tipic.

Aprobat de Preaven. Consistor arhidiecezan prin decisiul din 21/VI 1916. Nr. 7238 B.

Se vinde numai legat cu **5 Cor.** plus 50 fil. porto, recomandat.

La «Librăria Arhidiecezană» în Sibiu, Nagyszeben, se află de vânzare :

**Dr. Petru Șpan**

conferențiar cetită la congresul Invățătorilor rilor gr.-ort. români din Bihară :

de  
**Nicolae Regman.**

Prețul: 30 fil. plus porto postal 6 fil.

A aparut și se află de vânzare la **Librăria Arhidiecezană,** din Sibiu-Nagyszeben.

**Adolf Harnack.**

**Monahismul,**  
idealurile și istoria lui

trad. de

**Dr. Gh. Comșa.**

Prețul unui exemplar e **1 Cor.**, cu porto postal, **1 Cor. 15 fil.**

La «Librăria Arhidiecezană» în Sibiu—Nagyszeben, se află de vânzare :

**Biserica catedrală**

dela  
**Mitropolia ortodoxă română în Sibiu.**

Istoricul zidirii (1857—1906)

de  
**Dr. Ilarion Pușcariu,**

**Dr. E. Miron Cristea și Mateiu Voileanu.**

Cu 24 ilustrații și 3 faesimile.

Prețul **4 cor.**, plus 60 fil. porto recomandat.

A aparut și se află de vânzare la **Librăria arhidiecezană:**

**Despre caritatea creștinească.****Trei predici**

de

**Abatele Metodiu Zavoral.**

Prețul: 30 fileri plus 10 fileri porto.

Se vinde pentru scumpul culturale-filanropice.

La «Librăria Arhidiecezană» în Sibiu : Nagyszeben se află de vânzare :

**Casa dela Jerihon**

omili și cuvântări bisericești

de

**Dr. Ioan Broșu.**

Prețul: Cor. 6 + porto recom. 50 fil.

A aparut :  
In editura Comisiei administrative a tipografiei arhidiecezane

**Rânduiala Liturgiei****Carte de rugăciune**

pentru tinerimea gr.-ort. romârmă

in care se cuprind: Rânduiala liturgiei; rugăciune de dimineață; rugăciunea sfinței Treimi; rugăciune către Dumnezeu Fiul; psalmul 50 „Miluște-mă Dumnezeu” etc.; Simvolul credinței; tropare de cerere; rugăciunea sfântului Ierem; rugăciunile mesei; rugăciune de toate zilele către Născătoarea de Dumnezeu; rugăciune către sfântul Nicolae; rugăciune înainte de mărturisire; rugăciuni înainte de împărtășirea ca a cuminectură ale marelui Vasilie și Ioan gură de aur; rugăciuni după împărtășirea ca a cuminectură; rugăciunile de seara și rugăciunea cinstitii cruci.

Se află în depozit spre vânzare la **Librăria arhidiecezană,** și se vinde legată frumos, în coștare roșie, cu 60 fileri.

Format plăcut, mic, pentru a se putea purta și în buzunar.  
Revânzătorilor li se dă rabat 30%.

A aparut  
In editura Comisiei administrative a tipografiei arhidiecezane

**Carte de rugăciune,**

in care se cuprind: Rugăciune de dimineață; rugăciunea sfinței Treimi; rugăciune către Dumnezeu Fiul; Psalmul „Miluște-mă Dumnezeu”, etc.; rugăciunile mesei; Simvolul credinței; rugăciune de seara; rugăciune către Dumnezeu Tatăl; rugăciune către Născătoarea de Dumnezeu; rugăciunea sfinței cruci; rugăciune către domnul nostru Iisus Cristos și rugăciune la nenorociri și alte necesari.

Se află în depozit spre vânzare la **Librăria arhidiecezană,** și se vinde legată în coala roșie și vântă cu 40 fileri.

Format plăcut, mic, pentru a se putea purta și în buzunar.

Preoților, profesorilor și învățătorilor, la comanda de cel puțin 50 exemplare, pe lângă achitarea prețului sau expedarea cu ramburs, li se dă 20% rabat.

Este o carte de rugăciuni foarte recomandată su menai pentru trebuintele sufletști ale ori cărei creștin, și și ea dar la coșta și precum și pentru oștașii din reabot, atât după doborâș, cât și după format și exterior.

A aparut și se află de vânzare la **Librăria arhidiecezană în Sibiu:**

**Frumoasa din Nor**

și alte povești

de

**E. Hoșu.**

Prețul 2-60 cor. + porto 20 bani.

**A aparut**

In editura comisiei administrative a tipografiei arhidiecezane

**Psaltirea bogată**

tipărită în zilele Presanțătului împărat și rege **Francisc Ioșif I.** sub îngrijirea și binecuvântarea înalt Preanțătului **Domin Ioann Mettians,** arhiepiscop al bisericii ortodoxe române din Transilvania și mitropolit al românilor de religie gr.-ort. din Ungaria și Transilvania, cavalier al ordinului **Francisc Ioșif** clasa I și al coronei de fer classa II. Proprietar al crucii pentru merite, membru în casa magnților etc. etc.

Se află în depozit spre vânzare la **Librăria arhidiecezană** și se vinde legată frumos în pielea roșie, fără copci și ornament aur, la mijloc cu sfânta cruce, cu **20 cor.** scumpindu-se pielea, legată în pânză neagră și la mijloc imprimat o cruce, cu **15 cor.** Revânzătorilor se dă rabat 10%. Tipar frumos cu litere latine, de calitatea primă, și hârtie fină și trainică.